

Róza szobalány mérgét ivott és meghalt. Az öngyilkos lány pár nap előtt meglopja gazdáját, s most a széken és felemel hajította a halálba. — **Magyar-Szent-Mártonban** Békli Imre odavál lakost Jós Páter parasztagok dulkodás közbe megölt. — **Meső-Telepen** egy Abraham Báhnt néven fölművés agyónálott meg. Tették oha bukásról. — **Pécsváradon** Pécsi oha bukásról. — **Pécsváradon** Pécsi oha bukásról. — **Pécsváradon** Pécsi oha bukásról.

— **Vasuti elpárolás.** Ma hajnalban a külső kerépesi vasuti hid alatt a síneken egy öszeroncsot ferőllohtest találtak. A holtest feje egészen le volt válna a törzsről. A rögön megégett helyszíni szemle s vizsgálati adatai valószínűleg teszik, hogy öngyilkosság esete forog fenn.

— **Betrőrs a nemzeti színházban.** A nemzeti színházban ma sokatlan látogatója volt. Egy furlagos betűrő delután 1 és 3 óra között fellépte a színház előcsarnokában levő két jejjelnyúló pásztor. A két pásztorba szerencsés meg néhany kraszár volt, mert a délig eladott jegyekért befolyt pénz a Wertheim-kasszába telt. A tettes egy vaskampóval jutott a pénztári helyiségekbe. A jobboldalban semmit sem talált, de a baloldali elvitt egy felöltőt, 1 forint és 10 krajczárt, meg 70-80 darab szivart. Valószínű, hogy a betrőrs a viznyokká ismerős ember követte el s rendőrség ében az irányban indította meg a nyomozást. A rendőrség azt hiszi, hogy a tettes a delélti pénztári nyúló alkalmával elrejtőzött az előcsarnokban, magára záratta a kaput s akkor nyugodtan hozzá fogott munkájához. Mikor aztán delután a pásztor kinyitották, észrevették a felöltőt. A rendőrség részéről Szombathelyi detektív-felügyelő delután megjelent a színházban s kihallgatta az alkalmakkorokat.

Egy fatelep.

— Az Egyletértes tudósítójától. —

Óriási tűzveszt támadt ma éjjel a fővárosban. A külső kerépesi-ut jobboldali levő óriási fatelep gyulladt ki s fél óra alatt valóságos lángtenger támadt a faraktárak helyén. A tűz hirtre csakhamar elterjedt az egész városban; a keleti pályaudvartól jobbra hatalmas lángoszlop emelkedett, bevilágította az egész égbolozatot. Ezer és ezer égő szivorka kavargott a levegőben s első pillanatra tudni lehetett, hogy rendkívüli nagy arányú tűz pusztít a külső kerépesi-uton. Eleinte az a hír terjedt el, hogy a Tattersall, később hogy a Ferencz József-laktanya és épen ezért igen sok katonatiszt s az urikaszinók számos tagja hajajlott ki. A lángok fel tüzenék óra körül füstöt kezdtek vörösrre az eget s tüzenék óra körül füstöt kezdtek vörösrre az eget s tüzenék óra körül füstöt kezdtek vörösrre az eget.

A veszedelmet először az Unger-féle telep egyik öre vette észre. Öre lefektűt az agyába, amikor hirtelen erős fűy világotott be az ablakán. Felélt, kinyitott s látta, hogy a szomszédos Zerkovitz-telep közepén, a legnagyobb rakásból lángok törnek ki. Azonnal felélt, kiszaladt s átrohant a szomszédos. Itt éjjel őre nem volt, hanem a felügyelő kőcsiny házában aludt egy Goldberg Lázár nevű alkalmazott; mire az Unger-féle telepről az ember át szaladt, már hatalmas lángoszlop csapott fel s rövid tíz perc alatt legalább 50 méter hosszúságban égett a fa.

Az égő telepeket szemben van a magyar államvasutak keleti pályaudvarának külső waggoparkja s egyik fatőrháza; a telepeken innen a kerépesi-uti temető.

A lángok által késő éjjel megvilágított temető, ragyogó keresztjeivel, megkapó látvány volt. A vasuti fatőrházról az egyik fatőrház bételőlőnözött a pályaháza s onnan tudatták a veszedelmet a tűzoltóság, a mely különben már értesült a városi hatóságokról, hogy nagy tűz dühög a különben is tüzesvíves területen. A központi tűzrészg után sorban rogtak ki a kerületek őrségei, az önkéntes tűzoltók, számos gyári tűzoltóság, az összes kőbányai ipartelepek tűzoltói s végül a mentők. A tűzoltók elég gyorsan megjelentek a veszedelem helyén, de sajnos, a jó hírű budapesti tűzország ma fejeztetetlen s eredménytelenül dolgozott. Tény, hogy rendkívüli nehézségekkel kellett megküzdeni, de a küzdelem epenséggel nem sikerült; még azt se mentették meg, a mit nagyobb nehézség nélkül is meg lehetett volna menteni. Szél nem volt s mégis jobbra-balra s hátrafelé feltartóztatás nélkül terjedt a veszedelem.

A tűzoltóság először az Unger-féle telep egyik öre vette észre. Öre lefektűt az agyába, amikor hirtelen erős fűy világotott be az ablakán. Felélt, kinyitott s látta, hogy a szomszédos Zerkovitz-telep közepén, a legnagyobb rakásból lángok törnek ki. Azonnal felélt, kiszaladt s átrohant a szomszédos. Itt éjjel őre nem volt, hanem a felügyelő kőcsiny házában aludt egy Goldberg Lázár nevű alkalmazott; mire az Unger-féle telepről az ember át szaladt, már hatalmas lángoszlop csapott fel s rövid tíz perc alatt legalább 50 méter hosszúságban égett a fa.

A veszedelmet először az Unger-féle telep egyik öre vette észre. Öre lefektűt az agyába, amikor hirtelen erős fűy világotott be az ablakán. Felélt, kinyitott s látta, hogy a szomszédos Zerkovitz-telep közepén, a legnagyobb rakásból lángok törnek ki. Azonnal felélt, kiszaladt s átrohant a szomszédos. Itt éjjel őre nem volt, hanem a felügyelő kőcsiny házában aludt egy Goldberg Lázár nevű alkalmazott; mire az Unger-féle telepről az ember át szaladt, már hatalmas lángoszlop csapott fel s rövid tíz perc alatt legalább 50 méter hosszúságban égett a fa.

A veszedelmet először az Unger-féle telep egyik öre vette észre. Öre lefektűt az agyába, amikor hirtelen erős fűy világotott be az ablakán. Felélt, kinyitott s látta, hogy a szomszédos Zerkovitz-telep közepén, a legnagyobb rakásból lángok törnek ki. Azonnal felélt, kiszaladt s átrohant a szomszédos. Itt éjjel őre nem volt, hanem a felügyelő kőcsiny házában aludt egy Goldberg Lázár nevű alkalmazott; mire az Unger-féle telepről az ember át szaladt, már hatalmas lángoszlop csapott fel s rövid tíz perc alatt legalább 50 méter hosszúságban égett a fa.

A veszedelmet először az Unger-féle telep egyik öre vette észre. Öre lefektűt az agyába, amikor hirtelen erős fűy világotott be az ablakán. Felélt, kinyitott s látta, hogy a szomszédos Zerkovitz-telep közepén, a legnagyobb rakásból lángok törnek ki. Azonnal felélt, kiszaladt s átrohant a szomszédos. Itt éjjel őre nem volt, hanem a felügyelő kőcsiny házában aludt egy Goldberg Lázár nevű alkalmazott; mire az Unger-féle telepről az ember át szaladt, már hatalmas lángoszlop csapott fel s rövid tíz perc alatt legalább 50 méter hosszúságban égett a fa.

A veszedelmet először az Unger-féle telep egyik öre vette észre. Öre lefektűt az agyába, amikor hirtelen erős fűy világotott be az ablakán. Felélt, kinyitott s látta, hogy a szomszédos Zerkovitz-telep közepén, a legnagyobb rakásból lángok törnek ki. Azonnal felélt, kiszaladt s átrohant a szomszédos. Itt éjjel őre nem volt, hanem a felügyelő kőcsiny házában aludt egy Goldberg Lázár nevű alkalmazott; mire az Unger-féle telepről az ember át szaladt, már hatalmas lángoszlop csapott fel s rövid tíz perc alatt legalább 50 méter hosszúságban égett a fa.

A veszedelmet először az Unger-féle telep egyik öre vette észre. Öre lefektűt az agyába, amikor hirtelen erős fűy világotott be az ablakán. Felélt, kinyitott s látta, hogy a szomszédos Zerkovitz-telep közepén, a legnagyobb rakásból lángok törnek ki. Azonnal felélt, kiszaladt s átrohant a szomszédos. Itt éjjel őre nem volt, hanem a felügyelő kőcsiny házában aludt egy Goldberg Lázár nevű alkalmazott; mire az Unger-féle telepről az ember át szaladt, már hatalmas lángoszlop csapott fel s rövid tíz perc alatt legalább 50 méter hosszúságban égett a fa.

A veszedelmet először az Unger-féle telep egyik öre vette észre. Öre lefektűt az agyába, amikor hirtelen erős fűy világotott be az ablakán. Felélt, kinyitott s látta, hogy a szomszédos Zerkovitz-telep közepén, a legnagyobb rakásból lángok törnek ki. Azonnal felélt, kiszaladt s átrohant a szomszédos. Itt éjjel őre nem volt, hanem a felügyelő kőcsiny házában aludt egy Goldberg Lázár nevű alkalmazott; mire az Unger-féle telepről az ember át szaladt, már hatalmas lángoszlop csapott fel s rövid tíz perc alatt legalább 50 méter hosszúságban égett a fa.

A veszedelmet először az Unger-féle telep egyik öre vette észre. Öre lefektűt az agyába, amikor hirtelen erős fűy világotott be az ablakán. Felélt, kinyitott s látta, hogy a szomszédos Zerkovitz-telep közepén, a legnagyobb rakásból lángok törnek ki. Azonnal felélt, kiszaladt s átrohant a szomszédos. Itt éjjel őre nem volt, hanem a felügyelő kőcsiny házában aludt egy Goldberg Lázár nevű alkalmazott; mire az Unger-féle telepről az ember át szaladt, már hatalmas lángoszlop csapott fel s rövid tíz perc alatt legalább 50 méter hosszúságban égett a fa.

A veszedelmet először az Unger-féle telep egyik öre vette észre. Öre lefektűt az agyába, amikor hirtelen erős fűy világotott be az ablakán. Felélt, kinyitott s látta, hogy a szomszédos Zerkovitz-telep közepén, a legnagyobb rakásból lángok törnek ki. Azonnal felélt, kiszaladt s átrohant a szomszédos. Itt éjjel őre nem volt, hanem a felügyelő kőcsiny házában aludt egy Goldberg Lázár nevű alkalmazott; mire az Unger-féle telepről az ember át szaladt, már hatalmas lángoszlop csapott fel s rövid tíz perc alatt legalább 50 méter hosszúságban égett a fa.

pénz van a szekrényben, csak azt tudta, hogy az irományok s könyvek mincesek ott. Iszonyu ropogással, egy zuhanással esett le kevéssel fél óra után a magasból a nagy székábla, mely szintén elégett. Az egész telepen minden porrá égett.

Fel egy óra tájban a Bleuer és Quittner-féle telep hátsó, baloldali része is lángba borult. Itt éppugy elégett minden, mint a másik telepen. Egyik farakás a másik után, egyik pajta, fészter a másikat gyújtotta meg. A hőség ekkor már elviselhetetlen volt a kerépesi ut tulsó oldalán is. A tűzoltók most már mindinkább belátták, hogy a lokalizálásról is le kell mondomok, és legfeljebb némileg késleltethetik a veszedelmet, de feltartóztatni nem tudják. Míg a Bleuer és Quittner-telep égett, gyulladt tulodalt az Unger Gyula telepe is, úgy hogy éjjel után egy órakor 12.000 négyzetméternél nagyobb volt a lángtenger. Ekkor három telep égett. Hátra volt a legnagyobb, a Wellich-féle.

Ennek a czégnak egyik főnöke, Wellich Arnold, már éjjeltájon kihajított a veszedelem helyére s amint áttekintett a lángtengeren, felkereste Seerbowsky főparancsnokot.

— Mentse meg, uram, a telepeket, mert, ha kiugyal, Kőbányásig minden leég! — kiáltott a telep tulajdonosa, de a főparancsnok látva, hogy a Wellich-telep még nem ég, egyszerűen tovább ment. — Az üzlet alkalmazottai ott álltak tetelentlenül s kétségbeesve konstalláltak, hogy egy fél óra múlva ez a telep is leég, mert nincs ember, a ki elhordaná az égő telepekhez közelebb élő farakásokat. S ez volt a tűzoltó főparancsnok hibája. A központi fatelep a Ferencz József-laktanya, a kőbányai megalkalmazásná, ha az ezekben levő katonaságot ideje korán kiendelteti s hozzátal ezekkel a tűz ilyenfajta megakadályozáshoz, a Wellich-féle telep talán megmenekül.

Sokat telt s igen ügyesen rendezte Szilárd rendőrtanasos és Bérözy kapitány, központi napos tiszt-Mindketten erőlyesen s okosan intézkedtek. Gondoskodtak, hogy a Ferencz József kaszárnyából jöjűn segítség s megkeresésükre jött is 300 huszár, a kik azonnal hozzátalák a szivattyuzáshoz. Telefonoztak a kőbányai kaszárnyára is, a honnan szintén több század vonult ki. A huszárök egy része lovon jött s körül-vette az égő telepeket.

A Wellich-telepre egynegyed kettőkor csapott át a láng; a telep a külső kerépesi-utól elhúzódik Kőbányásig s a mint el kezdett égni, mindenké látták, hogy nincs már mentés, végig ég. A kerépesi-ut oldalán áll itt is az őrház és az iroda. Az egyik főnök ideje korán felugrott egy nagy társzékére s rácráta az összes irományokat, őrleti könyveket s végül a nagy Wertheim-szekrényt.

Hatal állatok és kőcsiszemek vannak; a lovakat sikerült megmenteni, de a kocsikat nem. A fás udvarok általában sok megrakott szállítókoszt állt s ezek mind elégett. A kocsik egésze érdekes volt. Az egész kocsis izzó zsaratnökká vált s így maradt hosszabb ideig, míg végre összeomlott.

A Wellich- és a Bleuer-telep közt mintegy két méter széles ut vezet. Az uton innen és túl óriási garmadák álltak. Ezen az uton dolgoztak a tűzoltók s innen védtek a Wellich-telepet hibba. Az erre az utra kivezényelt tűzoltók emberfeletti munkát végeztek, még akkor is bátran dolgoztak, a mikor már a Wellich telep is égett s fejjük felett valóságos ácsapkodtak a lángok. Itt egy baleset is történt. Jeszenszky István, Wolff Márkus, Jupacsék Alajos és Borovics Imre tűzoltók szenvedtek égési sebeket; Jeszenszky csövezető sebei könnyebbek, de oly soká dolgozott a legnagyobb hőségnél, hogy zsaratnökká közt, hogy végre egészen elalult. A buzgó tűzoltók a mentők voltak apólas alá.

Éjjel után két órakor a helyzet a következő volt. A középső két telep még mindig égett, de már teleptesen a legutolsó fagarmadái; a tulsó telep, az Unger-féle szintén lángokban állott, a Wellich-féle telep baloldali mintegy 300 méter hosszúságban égett. Itt igen kétségbeesetten folyt a küzdelem, de hiába. A víz oly kevés volt, hogy a tűz perczről perczre tovaroharodott. A kerületi rendőrtanasos felkereste a Ferencz József-kaszárnya parancsnokát megengedte, hogy a kaszárnya külön-részétől is bekapsolják, de még akkor is gyenge, erőtlen vizsugarak küzdöttek a hatalmas tűzzel.

Fél háromkor a tűz kiterjedésben felülmotta a híres Gregersen-féle tűzet, mely eddig legnagyobb volt a fővárosi tűzesetek közt.

Három órakor a tűz mind erősebb; az égből pirosított, mint éjjelkor, a tűz eloltására gondolni sem lehet. Előrelátható, hogy a holnap egész napon is égni fog Kőbánya s a kerépesi-ut közt s holnap este 35.000 négyzetméteren meleg hama, lappangó parázs, kialvó ősök fog heverni, egyéb semmi.

A tűz okát ma éjjel megállapítani nem lehetett; valószínű, hogy gyújtogatás okozta. A köz igen nagy; szakértők szerint több száz ezer forintra, némely szerint felmillaóra rug. A telepek biztosítva voltak.

— A legkértelemzőbb és legártóbb fűmgnyak különösen pedig a Mauthner-féle kidáltítás Mauthner-féle margisizeti keverékek megbízható minőségben egyedül Mauthner Odón megkeresésében kapható.

Szobrot Kossuthnak.
A Kossuth-szoboralap javára az Egyletértes gyűjtőívén április 26-án befolyt:

Révész Miksa küldeménye Miskolcz . . . 1.— frt
Dr. Adorján Jenő gyűjtése Ar-Gyères . . . 4.10
Schwarz Lajos gyűjtése Turkeve . . . 10.15
Sógor Endre gyűjtése Sámód . . . 4.20

Összesen 19.45 frt
Tegnapri számunkban kimutatottól 6405.33 —
Főösszeg 6424.78 frt

SZÍNHÁZ ÉS MŰVÉSZET.
— A monstre hangverseny főpróbáját ma delután tartották meg meghívott közönség előtt a yugod nagyereményben. A főpróra után híve, a hangverseny, melyet szombaton, e hó 28-án tartanak meg, egyike lesz a legkértelemzőbb s legerősebb hangversenyeknek.

— A népszínházban holnap, pénteken, este tartják meg Peró újgyűjtő út operettjének, a «Virágcsatár»-nak főpróbáját.

— Az olasz színház Budapestén. Az olasz színházulat igazgatója táviratlag értesítette Feld-Zsigmond színházgatót, hogy a társulat csak Szombaton delután érkezik Budapestre. Ennélfogva az első előadás vasárnapon lesz, a melyre a szobatra való jegyek is érvényesek.

SPORT.

— Az első Derby. Tegnapelőtt futatták le Rómában a királyi család jelenlétében az olasz három évesek legnagyobb díját: a Derbyt. E 300.000 lírával dotált versenyben tíz volt részt s győztes lett sign. Calderoni Sansonetto-ja Horan jockey vezényelte alatt három hónossal a comp. Sansonata Euclýde (lov. Rossiter) ellen, harmadik a meg. Agói Enio II. (lov. Chapman) lett. A király a verseny után magához hívatta sign. Calderoni-t s erattulít neki lova győzelméhez.

Lóversenyek Bécsben.

Bécs, ápr. 26. (Az Egyletértes tudósítójától.) A freudenai futamok hatodik napja a következő eredményekkel végződött:

1. Hadóverseny, 2800 korona, 3 é. és id. lovaknak, 1000 m. Gr. Esterházy Miklós 3 é. p. k. Toldy Mihály mellett hosszal könnyen első. Pékhy (Andor 3 é. s ga m. Cziney második. Győzést megvette Wiltman II. Berlinből 3100 koronán. Totalizátor: 5:17.

2. Handicap, 2800 korona, 3 é. és id. lovaknak, 1200 méter. Dreher Antal 3 é. s ga m. Radischek-nebe két hosszal első, Wahrman R. 3 é. s ga k. Christianthe második, fejhosszal hátrább Meissner harmadik, aztán Hendri, Couleur. Totalizátor: 5:10. Helyrelogadás: 1:25:33.

3. Békény-hajóverseny, 7000 korona, 3 é. és id. lovaknak, 1800 méter. Gróf Bathányi Elemér 4 é. pm. Gourmand 64 k. 4. hosszal biztosan első, lov. Wiener-Welten R. 4 é. pm. Leonidas 47 1/2 k. második, 2 1/2 hosszal hátrább Tizianella 44 k. harmadik, 2 hosszal Calypso 62 1/2 k. negyedik, aztán leicie, Kis-Ibilya, Volosca, Telimena. Totalizátor: 5:12. Helyrelogadások: 1:25:39. III. 25:129.

4. Áprilisi verseny, 3800 korona, 3 é. és id. lovaknak, 2000 m. Szemer Miklós 4 é. pm. Zent nagyon könnyen 5 hosszal első, hős Springer Gustáv 4 é. pm. Orszegi második, nyakhosszal hátrább Pirat harmadik, aztán Balaton, Alice. Totalizátor: 5:32. Helyrelogadások: 1:25:71. III. 25:80.

5. Kísérőverseny, 4800 korona, 3 évesek, 1300 m. Gróf Esterházy Miklós pm. Hexamerer két hosszal első, gróf Esterházy Béla sp. Lea második, 2 1/2 hosszal hátrább Agneser harmadik, aztán Forelle, Smok, Magt, Pengerek II. Totalizátor: 5:57. Helyrelogadások: 1:25:128. III. 25:59.

6. Giardinetto gátrverseny, 4800 koronán 2400 méter. Lehány R. 4 é. sp. m. Futár könnyen 2 hosszal első, hős Auerperg Ferenc 4 é. sp. m. Volojede második, tíz hosszal hátrább Evadne harmadik. Totalizátor 5:9. Helyre 1:25:27. III. 25:27.

7. Freudenau akad. vers. 2800 kor., 4800 méter, gr. Károlyi István 4 é. s ga m. Bulcsen könnyen hosszal első, gróf Esterházy Miklós 5 é. ph. Zsombó második, Patroclus rossz harmadik. Ströz. (lov. Fletcher) elbuktott. Totalizátor 5:17. Helyre 1:25:42. III. 25:46.

FŐVÁROSI ÜGYEK.

— **Hírek a tanácsból.** A tanács mai rendes ülésének ünnepélyes színezetet kölcsönözött az a körülmény, hogy Vostis Károly utjonnan választott tanácsnok ma foglalta el helyét a tanácsban. Az elnök Geröczy h. polgármester meleg hangú üdvözlő beszédet mondott, örömeinek adva kifejezte, hogy a közgyűlés választása Vostisra esett, ki ezt a bizalmat többszörször is érdemelte. A napirend terve, a tanács mindjárt meg is birta az új tanácsnokot, hogy Deszényi Jozsefnek a tegnapi közgyűlésen a vizhiány ügyében előadott interpellációra terendő tanási előterjesztése névre készítsen részletes javaslatot. — Az előjárások szolgálati utasításának hátralevő részét is letárgyalta a tanács és megbíotta Hanvai Sándor VIII. kerületi jegyzőt, mint a szolgálati utasítás készítőjét, hogy most már a szolgálati utasítás alapján az előjárásokonál használandó nyomtatványmintákat is csinálja meg. — Az új előjárások szervezeteinek számviteli és pénzügyi részre csak a jövő évben lép életbe, addig a pénzügyre ideiglenes szabályokat kell megállapítani, mire a főszámvéző fog tenni javaslatot.

— **A szűkes főváros közgyűlése.** A tegnapi zajos, viharos hangulat után ma melysleges esend uralkodott a Lipót-utcai új városi közgyűlési teremben. — Tegnap háromszázánál több közgyűlési szorongott a teremben, ma pedig a közgyűlési feladatokat alig lehetett megkezdeni. A közgyűlésben, ma Geröczy polgármester előlött. Mindenekelőtt elhatározták, hogy az Ellipse rendezésé czéljából a 11057. h. r. számú telket kioszálják.

— **A köztisztaság fokozására** és különösen a locsolásnak szorgosabb végzése czéljából 48.000 forint kérést üggyesztály, melyet a közgyűlés megszavazott líronoképp megszavaztak a Szent-János körház helyett építendő új budai körházépítés költségeit 1.220.000 forintban. A közgyűlés ezután megállapította a kerépesi temetőben szedieltő sír és sírholtbiztosítási díjakat, melyek azonban senkire névre sem kötelező, mert mindenki maga is gondozhatja az övének sírját. Híndy emelkedet bevitni a temetőbe, mikor valaki maga akarja gondolni a neki kedves sírját. Haberhauer táncosnok kijelentte, hogy nem csak a fűmgnyak elhíntése nincs elítélva, de virágok is vihet be mindenki tenész szerint. Csak a virágoknak kivétel van elítélva, de ez is megengedik, ha előbb a temetőgondnokságnál bejelent az illető ezta szándékát. Sajnálja, hogy a Híndy által panaszolt esetekben nem fordult hozzá, mert ő rögtön intézkedett volna. A Klenam Árpád-féle budai téglázók telkének kiszajtatása ügyében, mely már hét é óta húzódik, a tanács javaslatára a közgyűlés kimondta, hogy az ingatlan kiadásiát indokolja nem látja s e végül tárgyalás-szoba becsúszkoni nem hajlandó. De miután a kérdés telekre városrendezési és szabályozási szempontból szükség van, annak megszerzését iránt magától való megengedés alapján hozta javaslatba. Több jelentekelen ügy letárgyalása után a közgyűlés véget ért.

— **A köztisztaság fokozására** és különösen a locsolásnak szorgosabb végzése czéljából 48.000 forint kérést üggyesztály, melyet a közgyűlés megszavazott líronoképp megszavaztak a Szent-János körház helyett építendő új budai körházépítés költségeit 1.220.000 forintban. A közgyűlés ezután megállapította a kerépesi temetőben szedieltő sír és sírholtbiztosítási díjakat, melyek azonban senkire névre sem kötelező, mert mindenki maga is gondozhatja az övének sírját. Híndy emelkedet bevitni a temetőbe, mikor valaki maga akarja gondolni a neki kedves sírját. Haberhauer táncosnok kijelentte, hogy nem csak a fűmgnyak elhíntése nincs elítélva, de virágok is vihet be mindenki tenész szerint. Csak a virágoknak kivétel van elítélva, de ez is megengedik, ha előbb a temetőgondnokságnál bejelent az illető ezta szándékát. Sajnálja, hogy a Híndy által panaszolt esetekben nem fordult hozzá, mert ő rögtön intézkedett volna. A Klenam Árpád-féle budai téglázók telkének kiszajtatása ügyében, mely már hét é óta húzódik, a tanács javaslatára a közgyűlés kimondta, hogy az ingatlan kiadásiát indokolja nem látja s e végül tárgyalás-szoba becsúszkoni nem hajlandó. De miután a kérdés telekre városrendezési és szabályozási szempontból szükség van, annak megszerzését iránt magától való megengedés alapján hozta javaslatba. Több jelentekelen ügy letárgyalása után a közgyűlés véget ért.

— **A köztisztaság fokozására** és különösen a locsolásnak szorgosabb végzése czéljából 48.000 forint kérést üggyesztály, melyet a közgyűlés megszavazott líronoképp megszavaztak a Szent-János körház helyett építendő új budai körházépítés költségeit 1.220.000 forintban. A közgyűlés ezután megállapította a kerépesi temetőben szedieltő sír és sírholtbiztosítási díjakat, melyek azonban senkire névre sem kötelező, mert mindenki maga is gondozhatja az övének sírját. Híndy emelkedet bevitni a temetőbe, mikor valaki maga akarja gondolni a neki kedves sírját. Haberhauer táncosnok kijelentte, hogy nem csak a fűmgnyak elhíntése nincs elítélva, de virágok is vihet be mindenki tenész szerint. Csak a virágoknak kivétel van elítélva, de ez is megengedik, ha előbb a temetőgondnokságnál bejelent az illető ezta szándékát. Sajnálja, hogy a Híndy által panaszolt esetekben nem fordult hozzá, mert ő rögtön intézkedett volna. A Klenam Árpád-féle budai téglázók telkének kiszajtatása ügyében, mely már hét é óta húzódik, a tanács javaslatára a közgyűlés kimondta, hogy az ingatlan kiadásiát indokolja nem látja s e végül tárgyalás-szoba becsúszkoni nem hajlandó. De miután a kérdés telekre városrendezési és szabályozási szempontból szükség van, annak megszerzését iránt magától való megengedés alapján hozta javaslatba. Több jelentekelen ügy letárgyalása után a közgyűlés véget ért.

— **A köztisztaság fokozására** és különösen a locsolásnak szorgosabb végzése czéljából 48.000 forint kérést üggyesztály, melyet a közgyűlés megszavazott líronoképp megszavaztak a Szent-János körház helyett építendő új budai körházépítés költségeit 1.220.000 forintban. A közgyűlés ezután megállapította a kerépesi temetőben szedieltő sír és sírholtbiztosítási díjakat, melyek azonban senkire névre sem kötelező, mert mindenki maga is gondozhatja az övének sírját. Híndy emelkedet bevitni a temetőbe, mikor valaki maga akarja gondolni a neki kedves sírját. Haberhauer táncosnok kijelentte, hogy nem csak a fűmgnyak elhíntése nincs elítélva, de virágok is vihet be mindenki tenész szerint. Csak a virágoknak kivétel van elítélva, de ez is megengedik, ha előbb a temetőgondnokságnál bejelent az illető ezta szándékát. Sajnálja, hogy a Híndy által panaszolt esetekben nem fordult hozzá, mert ő rögtön intézkedett volna. A Klenam Árpád-féle budai téglázók telkének kiszajtatása ügyében, mely már hét é óta húzódik, a tanács javaslatára a közgyűlés kimondta, hogy az ingatlan kiadásiát indokolja nem látja s e végül tárgyalás-szoba becsúszkoni nem hajlandó. De miután a kérdés telekre városrendezési és szabályozási szempontból szükség van, annak megszerzését iránt magától való megengedés alapján hozta javaslatba. Több jelentekelen ügy letárgyalása után a közgyűlés véget ért.

— **A köztisztaság fokozására** és különösen a locsolásnak szorgosabb végzése czéljából 48.000 forint kérést üggyesztály, melyet a közgyűlés megszavazott líronoképp megszavaztak a Szent-János körház helyett építendő új budai körházépítés költségeit 1.220.000 forintban. A közgyűlés ezután megállapította a kerépesi temetőben szedieltő sír és sírholtbiztosítási díjakat, melyek azonban senkire névre sem kötelező, mert mindenki maga is gondozhatja az övének sírját. Híndy emelkedet bevitni a temetőbe, mikor valaki maga akarja gondolni a neki kedves sírját. Haberhauer táncosnok kijelentte, hogy nem csak a fűmgnyak elhíntése nincs elítélva, de virágok is vihet be mindenki tenész szerint. Csak a virágoknak kivétel van elítélva, de ez is megengedik, ha előbb a temetőgondnokságnál bejelent az illető ezta szándékát. Sajnálja, hogy a Híndy által panaszolt esetekben nem fordult hozzá, mert ő rögtön intézkedett volna. A Klenam Árpád-féle budai téglázók telkének kiszajtatása ügyében, mely már hét é óta húzódik, a tanács javaslatára a közgyűlés kimondta, hogy az ingatlan kiadásiát indokolja nem látja s e végül tárgyalás-szoba becsúszkoni nem hajlandó. De miután a kérdés telekre városrendezési és szabályozási szempontból szükség van, annak megszerzését iránt magától való megengedés alapján hozta javaslatba. Több jelentekelen ügy letárgyalása után a közgyűlés véget ért.

— **A köztisztaság fokozására** és különösen a locsolásnak szorgosabb végzése czéljából 48.000 forint kérést üggyesztály, melyet a közgyűlés megszavazott líronoképp megszavaztak a Szent-János körház helyett építendő új budai körházépítés költségeit 1.220.000 forintban. A közgyűlés ezután megállapította a kerépesi temetőben szedieltő sír és sírholtbiztosítási díjakat, melyek azonban senkire névre sem kötelező, mert mindenki maga is gondozhatja az övének sírját. Híndy emelkedet bevitni a temetőbe, mikor valaki maga akarja gondolni a neki kedves sírját. Haberhauer táncosnok kijelentte, hogy nem csak a fűmgnyak elhíntése nincs elítélva, de virágok is vihet be mindenki tenész szerint. Csak a virágoknak kivétel van elítélva, de ez is megengedik, ha előbb a temetőgondnokságnál bejelent az illető ezta szándékát. Sajnálja, hogy a Híndy által panaszolt esetekben nem fordult hozzá, mert ő rögtön intézkedett volna. A Klenam Árpád-féle budai téglázók telkének kiszajtatása ügyében, mely már hét é óta húzódik, a tanács javaslatára a közgyűlés kimondta, hogy az ingatlan kiadásiát indokolja nem látja s e végül tárgyalás-szoba becsúszkoni nem hajlandó. De miután a kérdés telekre városrendezési és szabályozási szempontból szükség van, annak megszerzését iránt magától való megengedés alapján hozta javaslatba. Több jelentekelen ügy letárgyalása után a közgyűlés véget ért.

— **A köztisztaság fokozására** és különösen a locsolásnak szorgosabb végzése czéljából 48.000 forint kérést üggyesztály, melyet a közgyűlés megszavazott líronoképp megszavaztak a Szent-János körház helyett építendő új budai körházépítés költségeit 1.220.000 forintban. A közgyűlés ezután megállapította a kerépesi temetőben szedieltő sír és sírholtbiztosítási díjakat, melyek azonban senkire névre sem kötelező, mert mindenki maga is gondozhatja az övének sírját. Híndy emelkedet bevitni a temetőbe, mikor valaki maga akarja gondolni a neki kedves sírját. Haberhauer táncosnok kijel

